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Tento projekt je financován z ESF (http://www.esfcr.cz/) prostřednictvím OP VVV 

(http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy-1/op-vvv). 

Výzva č. 02_17_047 pro Místní akční plány rozvoje vzdělávání II 

ZÁPIS  

17. JEDNÁNÍ REALIZAČNÍHO TÝMU MAP II pro SO ORP Děčín 
Číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008611 

datum konání 26. 6. 2019 

čas konání 10:00 – 12:00 hod. 

místo konání Kancelář MAS Labské skály, z. s., Žižkova 3135/155, Ústí nad Labem 400 01 
 

PŘÍTOMNI:  

Dle prezenční listiny, která je k dispozici v kanceláři žadatele MAS Labské skály, z. s., Žižkova 3135/155, Ústí nad 
Labem 400 01 

PROGRAM JEDNÁNÍ: 

1. Uvítání 
2. Kontrola úkolů z minulého setkání 
3. Aktuální informace k projektu 
4. Relevantní strategie v území – 22. 5. 2019 
5. Agregovaný výstup: Doplňující otázky k tématu rovných příležitostí – 27. 5. 2019 
6. Nákladovost vzdělávání v SO ORP Děčín – 31. 5. 2019 
7. Informace o stávajícím stavu gramotností a inkluzivity - červen 2019 
8. Agregovaný popis potřeb škol za území SO ORP Děčín - červen 2019 
9. REVIZE SWOT-3 ANALÝZ - červen 2019 
10. Aktualizace zásobníku projektů a Strategického rámce MAP 
11. Zhodnocení implementace MAP – KA 4 
12. Různé 
13. Závěr 

 

PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 Uvítání: H. Blažková, hlavní manažer projektu MAP II pro SO ORP Děčín (dále jen „H. Blažková“), 
přivítala přítomné členy RT na 17. jednání RT MAP II pro SO ORP Děčín. 
 

 Kontrola úkolů z minulých jednání RT: H. Blažková zhodnotila splnění úkolů z předešlého jednání. 
Zadané úkoly z 16. jednání RT byly splněny. 
 

 Aktuální informace k projektu: H. Blažková informovala, o změnách v odborném RT MAP II - k 30. 6. 
2019 ukončila pracovní poměr na MM Děčín Kateřina Vrabcová, která byla zařazena na projektu na 
pozici “Odborný referent pro školství za partnera město Děčín“. Od 1. 7. 2019 je na této pozici 
zařazena Jaroslava Srbová. H. Blažková dále informovala o zpracování 2. ZoR + ŽoP: termín podání 
byl stanoven ŘO do 28. 6. 2019, jedná se o monitorovací období od 1. 12. 2018 do 31. 5. 2019, druhá 
ZoR byla podána na ŘO dne 25. 6. 2019. H. Blažková poděkovala všem zúčastněným za zpracování a 
připravení podkladů. 
 

 Relevantní strategie v území – 22. 5. 2019: Relevantní strategie v území/zohlednění 
strategií/metaanalýza strategických dokumentů - tento dokument vznikal v první polovině roku 2019 
v rámci realizace klíčové aktivity 2. Rozvoj a aktualizace MAP (resp. podaktivity 2.8 Místní akční 
plánování). Jedná se o aktualizaci dokumentu, který byl vytvořen v rámci předchozího projektu Místní 
akční plán rozvoje vzdělávání pro správní obvod obce s rozšířenou působností Děčín (č. projektu: 
CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000297). Cílem aktualizace bylo doplnění poznatků z aktuálních 
existujících strategických záměrů a dokumentů v území SO ORP Děčín pro oblast vzdělávání a školství. 

http://www.esfcr.cz/
http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy-1/op-vvv
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 Agregovaný výstup: Doplňující otázky k tématu rovných příležitostí – 27. 5. 2019: Šetření probíhalo 
v rámci projektu MAP II pro SO ORP Děčín jako součást realizace podaktivity 2.7 Podpora škol v 
plánování. Cílem doplňujících otázek bylo rozvinout téma rovných příležitostí a získání dalších 
podkladů pro kvalitní zpracování analytické části v oblasti inkluzivity škol. Jednotlivé otázky byly 
připraveny ve spolupráci RT MAP, PS MAP a zástupce ASZ. Do šetření se zapojilo, s výjimkou jedné 
školy, celé území (tj. dle IZO 35 MŠ, 27 ZŠ, 2 ZUŠ). 
 

 Nákladovost vzdělávání v SO ORP Děčín: Šetření probíhalo od ledna 2019 do března 2019 jako 
součást realizace podaktivity 2.7 Podpora škol v plánování. Dle IZO bylo zapojeno do šetření 35 MŠ, 
27 ZŠ a 2 ZUŠ. Informace byly doplněny o nákladovost volnočasových aktivit CDM a DMM. Vedení 
škol do pracovních listů přeneslo reálné částky, případně kvalifikovaný odhad výše finančních 
nákladů ze strany zákonných zástupců v dílčích tématech základního a předškolního vzdělávání. 
Jelikož se tento dokument zabývá především nutnými minimálními investicemi, nezohledňuje 
soukromé školy. V rámci spolupráce (na základě Postupů MAP II, verze 3) při tvorbě Školské inkluzivní 
koncepce, kterou zpracovává Ústecký kraj byl dokument dne 31. 5. 2019 předán zpracovatelům ŠIKK 
ÚK. 
 

 Informace o stávajícím stavu gramotnosti a inkluzivity – červen 2019: Podkladem pro zpracování 
dokumentu byly především výroční/tematické zprávy ČŠI a dalších národních, případně 
mezinárodních šetření (např. PISA, TALIS). Cílem dokumentu je popsat aktuální stav čtenářské, 
matematické, digitální gramotnosti a inkluzivity v území MAP, včetně srovnání se situací v ČR. Pro 
zpracování byl využit agregovaný popis potřeb škol. Vzhledem k charakteru zpráv na národní, 
případně krajské úrovni, PS doplnily srovnání se stavem z území SO ORP Děčín. Následně členové RT 
do dokumentu doplnili a zapracovali připomínky a podněty, které obdrželi z pracovních skupin. 
 

 Agregovaný popis potřeb škol za území SO ORP Děčín - červen 2019: Popisy potřeb škol byly 
realizovány dle podaktivity 2. 7 Podpora škol v plánování. Každá škola z území vypracovala vlastní 
Sebereflexi školy/Popis potřeb. Aktivita proběhla v období od ledna do dubna 2019. Poté byly tyto 
materiály shromážděny realizačním týmem MAP II (dále jen „RT“), který následně zahájil práci na 
tomto dokumentu. Odpovídalo se na 4 otázky v 6 stanovených tématech, a to konkrétně co na 
školách proběhlo dobře, v čem byly úspěšné, v čem by se mohly zlepšit a v čem potřebují pomoci, 
aby se mohly zlepšit. Na základě výše uvedených podkladů a vlastních zkušeností PS doplnily další 
potřeby škol, aktérů vzdělávání a obecně potřeby vzdělávání v území. 
 

 REVIZE SWOT-3 ANALÝZ - červen 2019: Pro tvorbu SWOT analýzy byla využita data z analytické části 
dokumentu MAP, výsledky dotazníkového šetření MŠMT a informace získané z jednání s aktéry 
vzdělávání v SO ORP Děčín. V první fázi revize SWOT-3 analýz byly prvotně revidovány staré analýzy 
z předchozího projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro SO ORP Děčín“, na základě 
povinnosti, kterou ukládají Postupy MAP II, byly vytvořeny nové SWOT-3 analýzy pro povinná témata: 
Podpora čtenářské gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka, Podpora matematické 
gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka, Podpora rozvoje kvalitního inkluzivního vzdělávání. 
Cílem popisu příčin problémů (Slabé stránky a Ohrožení) bylo najít hlavní důvody, které zapříčinily 
jejich vznik. Na základě určených příčin pak PS specifikovaly návrhy možných nápravných kroků. Tato 
analýza slouží pro aktualizaci hlavních problémů k řešení a následně aktualizace návrhu priorit a cílů 
k jednotlivým prioritám do SR MAP. Návrhy možných nápravných kroků je vhodné propojit 
s aktivitami ve SR MAP a následně s konkrétními aktivitami v akčním plánu. 
 

 Aktualizace zásobníku projektů a Strategického rámce MAP: Na základě dohody v území a na 
základě 3. jednání ŘV MAP II začala 12. 6. 2019 probíhat aktualizace zásobníku projektů a to na 
základě metodiky projektu – Postupy MAP II. Podmínkou financování investičních projektů škol z 
IROP/OP PPR, popř. z dalších dotačních titulů, je soulad předkládaného projektu se schváleným 
Strategickým rámcem MAP do roku 2023. Vzhledem k tomu, že poslední verze zásobníku, byla 
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schválena ŘV 31 7. 2017, došlo k dohodě v území, že na přelomu července a srpna 2019 bude 
provedena aktualizace stávajícího zásobníku projektů zahrnutého do Strategického rámce MAP. 
Všichni aktéři zapojení do projektu MAP II obdrželi veškeré dostupné materiály včetně podmínek, na 
základě, kterých se dají zařadit investiční záměry do zásobníku projektů. Termín kontroly všech 
stávajících projektových záměrů a případné doplnění nových projektových záměrů byl stanoven na 
26. 6. 2019. H. Blažková požádala přítomné členy RT, především koordinátory pro jednotlivá území, 
aby dohlédli na subjekty v území a případně jim pomohli se zpracováním. 
  

 Zhodnocení implementace MAP, K. Riedelová informovala přítomné o zrealizovaných 
implementačních aktivitách:  
1. 22. 5. 2019 Exkurze do MŠ Jílové – ukázky činností v rámci programu Maxík. Tato aktivita se 

uskutečnila na základě návrhu „Interní analýzy důvodů zaměření se na předškolní vzdělávání na 
území SO ORP Děčín“ z PS pro rovné příležitosti, kterou předala Mgr. Hana Vlčková hlavní 
manažerce projektu. Pro ostatní MŠ z SO ORP Děčín navrhovali členové PS pro inspiraci exkurzi 
do MŠ v Jílové, kde mají zkušenost se stimulačním programem pro předškoláky a děti 
s odloženou školní docházkou – „Maxík“. Program „Maxík“ na základě, kterého dochází ke 
zlepšení docházky do MŠ. Dne 22. 5. 2019 proběhla exkurze v MŠ Jílové a ukázka činnosti 
programu Maxík. Z hlediska kapacity, která je vhodná pro ukázky činnosti programu Maxík, 
musely být účastnice rozděleny na dvě skupiny - do dvou MŠ v Jílové (Průběžné a Za 
koupalištěm). Každá účastnice prostřednictvím e-mailu obdržela informaci o tom, zda má dorazit 
do MŠ Průběžná v Jílovém nebo do MŠ Za Koupalištěm. Cílem těchto stimulačních cvičení není 
redukce projevů, ale změna podmínek, za kterých může dítě podávat lepší výkon. Na závěr 
všechny účastnice poděkovaly za přínos této aktivity a za možnost, kterou nabídla paní ředitelka 
Mgr. Helena Říhová a její pedagogický sbor. Následovala exkurze po MŠ Jílové, která zakončila 
celý program. 

 

2. 23. 5. 2019 MINIFESTIVÁLEK DĚTSKÉHO DIVADLA + VERNISÁŽ: V březnu 2019 byla zahájena 
implementační aktivita „Lesní minifestiválek dětského divadla“. Tuto akci pořádali realizátoři 
projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání II pro SO ORP Děčín pro Místní akční plány ve 
spolupráci s LMŠ Vážka, p. o. a dále ve spolupráci s MŠ Česká Kamenice, Komenského 182, p. o. 
(MŠ za vodou), ZŠ a MŠ Markvartice a ZŠ a LMŠ Jurta. V květnu 2019 se uskutečnil samotný 
Minifestiválek dětského divadla, a to ve čtvrtek 23. května 2019 od 15:30 hod. v Lesním divadle 
v Srbské Kamenici. Tato akce byla určena především dětem, rodičům, veřejnosti a pedagogům 
školek.  Nejednalo se o soutěžní přehlídku, ale spíše o prostor sdílení kreativního výstupu 
z procesu tvorby. Kreativní proces byl zaměřený na tvořivou dramatiku a rozvoj kreativity u dětí 
(děti získaly kompetence k posílení obrazotvornosti a fantazie, k práci s emocemi, k rozvoji 
kritického myšlení…). Pedagogové získali náhled na dramatické metody, které lze využít 
v předškolním vzdělávání. 

 

3. 10. 6. 2019 – Konference „Polytechnika, která táhne“ – Dále K. Riedelová informovala přítomné 
o poslední implementační aktivitě školního roku 2018/2019. Dne 10. června 2019 od 9:00 do 
16:00 se konala v kulturním domě a na Hradě v Litoměřicích Polytechnická konference s názvem 
"POLYTECHNIKA, KTERÁ TÁHNE". Konference byla připravena v rámci projektu MAP II pro SO 
ORP Děčín  ve spolupráci s dalšími organizátory, kterými byly: MAP ORP Litoměřice II, MAP ORP 
Roudnice nad Labem II, SIPON – Síť podpory nadání). Partneři akce jsou: Okresní hospodářská 
komora Litoměřice, Okresní hospodářská komora Děčín, DDM Rozmarýn Litoměřice, Technický 
klub mládeže Litoměřice a Ústecký kraj. Aktivita byla rozdělena do tří bloků. První a druhý blok 
tvořily jednotlivé přednášky, které na sebe navazovaly v přednáškovém sále. Úvodní slovo měl 
starosta Města Litoměřice Mgr. Ladislav Chlupáč a za Okresní hospodářskou komoru promluvil 
Jaromír Mareš.  Po těchto dvou blocích následovala pauza na oběd a občerstvení. A následoval 
třetí blok, který byl otevřený i pro veřejnost. Tento blok se neskládal pouze z přednášek, ale byl 
obohacen workshopy, prezentacemi a praktickými ukázkami. K. Riedelová dodala, že za SO ORP 
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Děčín patří dík především zástupcům z území: Bc. Hochwalderové a jejímu týmu z DDM Děčín, 
radnímu města Děčín Ing. Smíškovi, Ing. Mocovi z ČVÚT, Mgr. Lánovi, zástupcům firmy 
Materialise s.r.o. a panu Mgr. Helisovi z firmy Tvoříme ze dřeva a také všem ostatním, kteří se 
naší akce zúčastnili a přijeli nás podpořit. 

 

 Termín dalšího jednání RT bude navržen hlavní manažerkou projektu po dohodě se členy RT, a to v 
červenci 2019. 
 

 Závěr: Po vyčerpání všech bodů programu jednání poděkovala H. Blažková přítomným členům RT za 
jejich účast a ukončila 17. jednání RT. 
 

ZÁZNAM VYPRACOVALA:                                         Bc. Petra Auerveková 
              Administrátor a asistent projektu 

ZÁZNAM OVĚŘILA:                                                     Hana Blažková 
              Hlavní manažer projektu  
 

 

Bc. Petra Auerveková                                             ____________________________________________ 
  

 

Hana Blažková                        ____________________________________________ 
 

V Ústí nad Labem dne: 1. 7. 2019 

 

ÚKOLY PLYNOUCÍ Z JEDNÁNÍ: 

Úkol Pro termín 

Vypracovat a rozeslat zápis včetně 
příloh členům RT 

P. Auerveková neprodleně 

Korektura všech projednaných 
dokumentů 

Mgr. Miroslava Šmídová, Mgr. Irena 
Koťátková 

7. 7. 2019 

Aktualizace zásobníku projektů, 
Strategický rámec MAP II, zpracování a 
aktualizace 

Členové RT, Koordinátoři projektu za 
své území, zpracování a aktualizace 

8. 7. 2019 

Implementační aktivity K. Riedelová + členové RT Průběžně 

 
PŘÍLOHY: 
 

1. Pozvánka a program 

2. Relevantní strategie v území – 22. 5. 2019 

3. Agregovaný výstup: Doplňující otázky k tématu rovných příležitostí – 27. 5. 2019 

4. Nákladovost vzdělávání v SO ORP Děčín – 31. 5. 2019 

5. Informace o stávajícím stavu gramotností a inkluzivity - červen 2019 

6. Agregovaný popis potřeb škol za území SO ORP Děčín - červen 2019 

7. REVIZE SWOT-3 ANALÝZ - červen 2019 


